

При проведении прокуратурой Ермаковского района проверки выявлены нарушения требований лесного, в том числе законодательства о пожарной безопасности в лесах, для устраниния которых обоим руководителям лесничеств района, а также арендаторам лесных участков внесены представления:

Так, должностными лицами КГБУ «Усинское лесничество» до начала пожароопасного периода не были проверены все арендаторы лесных участков на предмет соблюдения требований пожарной безопасности в лесах. По требованию прокурора проверка арендаторов завершена.

Также выявлено, что работниками обоих лесничеств района достаточных мер к организации учета древесины, заготовленной гражданами для собственных нужд не принято, поскольку с 01.01.2015 г. по настоящее время граждане, с которыми заключены договоры купли-продажи лесных насаждений для собственных нужд уведомления о количестве заготовленной древесины в лесничества не направляют, а должностными лицами лесничеств в доступной и понятной форме гражданам не разъяснен порядок и сроки направления таких уведомлений.

Между тем, законом предусмотрена ответственность граждан в виде неустойки за вывоз древесины с места заготовки до учета заготовленной древесины лесничествами в виде 7-кратной стоимости объема вывезенной без учета древесины.

По результатам рассмотрения представлений прокуратуры лесничествами приняты дополнительные меры к организации учета древесины, заготовленной гражданами для собственных нужд.

Помимо этого, внесены представления 3 арендаторам лесных участков в связи неполной комплектацией средств предупреждения и тушения лесных пожаров, не проведением мероприятий по предупреждению лесных пожаров (строительство и прочистка минерализованных полос, обустройство мест отдыха, стендов и т.п.)

Прокурор района  
советник юстиции

С.А. Степанов